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На ванредној конференцији за новинаре у Скупштини Републике Србије, народни
посланик Двери  Бошко Обрадовић казао је представницима медија да је
председавајући Верољуб Арсић прекинуo дебату у Скупштини како би онемогућио
посланике Двери да грађанима Србије кажу истину.

  

  

„То је слика ове власти и начин њиховог опхођења, када их аргументима такорећи
'изујете из ципела', тада они прекину дебату.“ - рекао је Обрадовић.

  

Он је такође поставио питање зашто се у Народној скупштини расправља само о
законима које нам намеђу из ЕУ и зашто не разговарамо о кључним темама за грађане
Србије, као што је Косово и Метохија, цена малине и горива, зашто кључне националне и
економске теме не могу да дођу на  скупштински дневни ред?

  

Обрадовић је одговорио на јучерашње питање Драгана Ј. Вучићевића на конференцију
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Савеза за Србију поводом прикључивања  10 нових огранизација Савезу: „Драган Ј.
Вучићевић није новинар, он је хладњачар који директно диригује цену малина и пљачка
малинаре. Као што он није новинар, тако ни Информер, ТВ Пинк, ТВ Студио Б нису
медији, већ медијски одбори и пропагандни центри СНС“ - казао је Обрадовић.

  

Обрадовић се извинио Маји Гојковић што је када је говорио о свим странкама у којима је
била од Српског четничког покрета, преко СРС и подршке Борис Тадићу у другом кругу
председничких избора 2012, до СНС, заборавио да помене  да је била члан и 
Уједињених региона Србије Млађана Динкића.

  

Обрадовић је нагласио да му министар правде није одговорио на конкретно питање да
ли је од 1. јануара 2016. године држава исплатила 59 милиона евра онима који су били
незаконито притворени и након тога ослобођени свих оптужби?

  

И да ли то значи да ће Александар Вучић из свог џепа да плати одштету Драгославу
Космајцу, кога је називао највећим нарко дилером у Србији, а који је ослобођен свих
оптужби?

  

Или ће и ово морати да плате грађани Србије, као и претходних 59 милиона евра, који
представљају једну четвртину буџета за пољопривреду или два потпуно нова клиничка
центра? Ко ће за ово да одговара?

  

  

Обрадовић је на крају упитао посланике СНС да ли они деле исте вредности са својим
коалиционим партнером Вуком Драшковићем који је за улазак Србије у НАТО, па сходно
томе да ли се и они залажу за исто?

  

(Двери) 
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